



昨起 达州正式实施单独两孩政策

2015-2018 每年预计新增3000新生儿

03版



“万源石塘乡柳树村村
民救了我父子俩！开车10
多年，走南闯北这么多地
方，从没见过这么善良、诚
实、热心的群众。”昨日，记
者接到来自广西的长途电
话，对方请求一定要代他好
好宣传宣传村民的义举。

深夜货车侧翻 积极施救伤者

万源村民为广西司机搭帐篷煮面条

司机父子感叹：“老区群众就是不一样啊！”

15版

扶梯一直“罢工” 水幕不见踪影 廊桥昔日魅力去哪了？

02版

南印度洋现MH370残片？

昨日，澳大利亚紧急召开新闻发布会称，澳方在南印度洋中发现了“极可能”与马航失联客机有关的物体。我国和美国、新西兰海空军已前往相关海域搜寻。

14版

春雷“姗姗来迟”

19日晚，老天突然变脸，狂风肆虐，伴随着一阵阵轰隆隆的雷声，迟到的“春雷”终于在惊蛰节气10余天后降临达城。据市气象台监测显示，这是今年首场春雷。

03版



绝世国宝“回家”

昨日凌晨，从纽约传来消息，万众瞩目的皿天全方罍经湖南方面与佳士得洽购成功。这意味着这件颠沛流离近一个世纪，器身与壶盖“身首异处”的国宝青铜器，将重新合璧。

14版

养殖污水直排

网友“TAN戈918”近日向环保部门反映，大竹县周家镇多个养猪场向河里直排养殖污水。3月19日，省环保厅公布调查处理结果，责成沿河养猪场完善污染治理设施，实现粪污综合利用。

15版

更多精彩看点详见
03、05、07、10、15版

坚持科学发展、加快发展的的工作指导思想，深入实施“三大发展战略”